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Pedofilija u Õ  Pravdi
Istraga korupcije

Osnivač .  GMODebate.org je dugogodišnji branilac 
 i proveo je decenije kritički ispitujući temelje nauke i

osporavajući ideju da je um proizvod mozga. Njegov rad kroz
filozofski blog  doveo ga je do istraživanja
različitih oblika korupcije, uključujući 

.
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Istraživanje pedofilije u Pravdi
Jedno od najšokantnijih otkrića bio je obim  među
visokim funkcionerima u ,
uključujući sudije i sekretara generala holandske Pravde.

slobodne
volje

Zielenknijper.com
pedofiliju unutar vladinih i

pravosudnih sistema

pedofilije
holandskom pravosudnom sistemu

https://rs.gmodebate.org/
https://en.zielenknijper.com/


Fotografija © NRC Handelsblad
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Ministarka Els Borst
Holandska ministarka  planirala je da
razotkrije  unutar vlade i

, zvanično pripisano
psihijatrijskom pacijentu koji je tvrdio da deluje u
skladu sa „božanskom misijom“.

Prema više izvora, ministarka je ubijena od strane tajne službe
( ), gde je i sama ranije radila.

Ironično,  je bila intelektualni protivnik bloga
 zbog svog zagovaranja 

Els Borst
pedofilsku mrežu

pronađena je mrtva 2014.

AIVD

Els Borst
Zielenknijper.com eutanazije u

https://en.zielenknijper.com/


 - prakse koju je blog kritički osporavao.

Politička iznuda i eutanazija u psihijatriji
2010. godine holandski psihijatri iznudili su pravo na eutanaziju svojih
pacijenata puštajući ih da izvrše samoubistvo na ulicama, što je izgledalo
kao politička taktika iznude.
Извор:
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Napad na Autorov Dom 2019.
2019. godine, autorov dom u

 bio je izložen napadu.

Tokom napada, sav sadržaj
njegovog doma je uništen (šteta od
30.000 evra), bio je izložen
neprirodnim klevetama, nasilju,
ekstremnoj i apsurdnoj korupciji
Pravde, policijskoj zastrašivanju i
na kraju je izgubio svoj dom zbog korupcije .

Dva meseca nakon napada, počinilac je priznao da su „ljudi iz
Pravde“ stajali iza napada ( ), a dokaz za to je lična
pretnja psihijatrijskog pacijenta koju je proslovio Pravni savetnik
Holandije, radnja koja bi tehnički trebalo da bude nemoguća
( ).

Poljski građevinski radnici koji su uništili autorov imovinu nosili
su narandžasta odela sa imenom „Zielinski“ otštampanim na
leđima, ime koje podseća na autorov blog .

psihijatriji

Zielenknijper.com

Autorov dom u Utrechtu

Utrechtu

Pravda Utrehta

poglavlje 2.1.

poglavlje 2.3.

Zielenknijper.com

https://en.zielenknijper.com/euthanasia/
https://en.zielenknijper.com/


Radnici su vrištali „Ahh, aahhhh“ nekoliko minuta
ulazeći u autorov dom da vide štetu koju su
naneli, kao da nisu znali engleski ili holandski.
Njihova odela su bila izuzetno čista, kao nova, dok
su radnici navodno rušili u uslovima velike

prašine.

Radnici su bili mladi i izuzetno fizički spremni i zdravi, za razliku
od uobičajene slike jakih građevinskih radnika iz Poljske koji
motaju cigarete, tipa koji bi zamenio ove mlade radnike sledećeg
dana bez narandžastih odela.
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Priznanje počinioca
Dva meseca nakon početka napada, počinilac - obrazovani
inženjer - dao je priznanje putem e-pošte i tvrdio da je prethodna
lažna sumnja i pretnja policijskom racijom 2018. došla od „ljudi iz
opštine“, a ne od njega. U tom mejlu počinilac je saopštio da je
počeo da „voli“ autora, što je bilo apsurdno s obzirom na situaciju.

“  Jan Jaap, za mene si poseban čovek koji je dobar stanar u
svakom pogledu.

Znaš da sam te jednom [lažno] sumnjičio, što nije čak ni došlo od
mene, već od ljudi iz opštine.

Postepeno sam počeo da cenim tvoju osobu. Zato smatram da su
trenutne nesreće veoma neprijatne.



Priznanje počinioca došlo je u čudno vreme. Do tada je uništio
autorov dom i imovinu (šteta preko 30.000 evra), ignorisao
autorov zahtev za nadoknadu štete (koju je autor onemogućio
kroz stratešku komunikaciju) i ponašao se apsurdno nepoštovano.

Neposredno pre priznanja počinioca, počinilac je proslovio e-
poštu od gradskog šefa policije koja je navodno otkrivala da šef
policije štiti počinioca. Šef policije je saopštio da je preuzeo
kontrolu nad situacijom i uverio počinioca da će od tada rešavati
situaciju.

Počinilac je proslovio taj mejl autoru, očigledno bez razloga. Ovo je
impliciralo da je njegovo kasnije priznanje bez očiglednog razloga
imalo dvostruko značenje i saopštavalo da je Pravda stajala iza
apsurdne situacije napada 2019.

Počinilac je obrazovani inženjer sa očiglednim gađenjem prema
8državnim službenicima8, tako da je morao znati šta radi.

Autor nije mogao da objasni zašto bi 8ljudi u opštini8 podigli lažnu
sumnju i pretili policijskom racijom na njegovu malu sobu u
središtu centra Utrehta.

Autor je bio osnivač platforme za gradski
marketing 8Volim Utrecht8 sa preko 14.000 pratioca
na društvenim mrežama u to vreme, koju su
aktivno vodili nekoliko urednika društvenih

medija, i sa kojom su mnogi ljudi bili srećni. Objave na Fejsbuku
redovno su imale preko 500 lajkova.

Osim toga, autor nije imao nikakvu vezu ili istoriju sa opštinom ili
policijom.
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Počinilac postaje nasilan
Šef policije se priključio situaciji nakon što je
autor kontaktirao nacionalnog Pravnog savetnika
( ), čije je sedište u Utrechtu, i
8posmatrao8 dok je počinilac pojačavao svoje
nepoštovano i nasilno ponašanje.

Nekoliko meseci nakon što se šef policije priključio, obe autorove
ruke su povređene u tuči da bi se počinilac - teški građevinski
radnik - uklonio iz njegove sobe, u jednom od nekoliko 8apsurdnih
nasilnih i nepoštovanih incidenata8 bez očiglednog objašnjenja.

Juridisch Loket

‘  Počinilac, vlasnik zgrade i autorov stanodavac, iznenada i bez najave
pokušao je da uđe u autorovu sobu dok je autor čitao u svojoj sobi.

Kada ga je autor pozvao da izađe, nastavio je da ulazi u njegovu sobu. Autor je
ustao, zgrabio stanodavca za ruku i odvukao ga nazad do vrata. Stanodavac je
tada počeo da se bori da uđe u sobu svom snagom dok je glasno vikao, gotovo
plačljivim tonom, 8Želim da te nešto pitam... Želim da te nešto pitam...9, što je bilo
apsurdno.

Autor je dnevno veslao sat vremena, tako da je njegova uporna snaga na kraju
pobedila i počinilac je popustio i dramatično pao na pod, nakon čega je autor
zatvorio vrata. Obje autorove ruke su povređene u incidentu, za šta je lekar
podneo izveštaj.

Iako se ponašanje počinioca činilo idiotskim i besmislenim, počinilac je
obrazovani inženjer i vlasnik rezidencije vredne više miliona evra u Utrechtu.



Ponašanje počinioca bilo je nelogično: dok je šef policije
posmatrao, njegovo nepoštovano i nasilno ponašanje se
povećavalo u ozbiljnosti.
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Korupcija od strane Pravnog savetnika
Nacionalni Pravni savetnik ( )
takođe je korumpirao i prosledio ličnu pretnjaju
e-pošte od psihijatrijskog pacijenta - radnja koja
se čini tehnički nemogućom da se desi slučajno i

veoma malo verovatnom da bi je pravni savetnik namerno
rizikovao.

Autor je napisao sledeći odgovor Pravnom savetniku:

Juridisch Loket

‘  U vašoj poruci šaljete mejl od nekog drugog. Mislim da to ne bi
trebalo tek tako da se događa, pošto radite sa osetljivim
informacijama ljudi.

Naravno da mogu pomisliti na korupciju ili žalosne motive s vaše
strane kao pojedinca koji to radi, a u tom slučaju to neće biti
inteligentna radnja. Samo zato što postoje ljudi sa mentalnim
zdravstvenim problemima, ne znači da treba davati pripremnim
lekarima slobodu da se mešaju u njihove mozgove. Za vas kao
zaposlenog u Pravnom savetovalištu važno je da znate svoje mesto
i pružate kvalitet, čak i kad se ljudi ponašaju neprimereno ili imaju
pogrešne ideje. Za korupciju ne sme biti mesta.



Povrh svega,  je korumpiran što je dovelo do
toga da autor izgubi svoj dom. Autor je morao da plaća hiljade evra
mesečno za skupe hotele.
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Nastavak korupcije policije
Autor je odlučio da napusti  i vrati se u sela 

 odakle je poreklom. Autor je ostao šest meseci u hotelu
Dorvert što ga je koštalo preko 25.000 evra.

Činilo se da su ljudi u hotelu zadovoljni autorovim boravkom i
redovno je dobijao nadogradnje na njihove najskuplje apartmane.
Autor je jednostavno bio dobro plaćajući i uredno izgledajući gost
koji je većinu vremena provodio učeći u svojoj sobi.

Autor je poreklom iz te regije i
živeo je u kući u blizini.
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Uprkos potencijalu za sumnjivu radnju s vaše strane, ovim vas
obaveštavam da greška ne bi trebalo da se dogodi ako je bila
nezgoda.

Osim greške, hvala ipak na savetu! Nadam se da ćete služiti
ljudima s iskrenošću.

Pravni sistem Utrehta

Utrecht Osterbek i
Dorvert

Autorov dom u Dorvertu



8Izbačen8 na godinu dana iz hotela
Doorwerth

Nakon što je ostao šest meseci u hotelu, dogodio se apsurdan
incident i menadžer hotela je autoru zabranio ulaz u hotel na
godinu dana, 8bez razloga8.

Dan pre događaja, policija je kontaktirala autorovu sestru u
Mađarskoj u pokušaju da 8locira autora8, navodno zato što je
koristio svoju karticu na bankomatu uz put dok je nosio kacigu.

Kartica je blokirana i autor je tada pokušao da koristi svoju karticu
u hotelu, nešto što nikada ranije nije radio kako bi sprečio
praćenje od strane policije. Autor će ubrzo shvatiti da je njegov
miran i uspešan boravak u hotelu možda zaviseo od njegovih
mera predostrožnosti.

Dan nakon što je pokušao da koristi svoju blokiranu karticu u
hotelu, dogodio se izuzetno apsurdan incident. Dok je hodao
hodnikom hotela, sa udaljenosti od najmanje 100 metara, grubo
vičući mladić koji je izgledao kao policajac u civilu, mucajući i sa
očigledno ograničenim intelektualnim kapacitetom, povikao je
iza autora 8šta autor radi ovde8.

Kad je autor odgovorio da ima sobu nekoliko vrata dalje,
bezobrazni mladić je povikao 8Da, soba broj 58, što je zaista bila
autorova soba. Mladić je zatim povikao da će otići kod menadžera
(8Samo čekajte... Otići ću kod menadžera...8), što je bilo prosto
apsurdno i što je autor ignorisao nastavljajući da hoda ka svojoj
sobi.



Bez razgovora sa autorom i bez objašnjenja, autor je izbačen iz
svoje sobe od strane menadžera hotela. Kada je autor otišao do nje,
pripremila je dokument kojim je autoru zabranjen ulaz u hotel na
period od godinu dana, što je bila apsurdna radnja.

Autor je u to vreme radio na pobijanju značajne matematičke
studije. Tog dana, trčao je u šumi. Nosio je odeću Hugo Bossa (belu
bluzu i crne pantalone) i bio je prosto uredan i tih gost koji je
prethodnih šest meseci potrošio preko 25.000 evra, što je bilo
korisno za hotel zbog njihovog velikog broja soba.

Jednostavno nije bilo razloga da se autoru zabrani ulaz u hotel na
godinu dana.

Incident je očigledno bio povezan sa apsurdnim i veoma
sumnjivim incidentom 8policijskog praćenja8 dan ranije.
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Policijsko zastrašivanje u Doorwerth-u
Autor nije mogao da pronađe smeštaj i pronašao je samo
kancelariju u Osterbeku. Ova kancelarija je imala tuš pa je bila
upotrebljiva za privremeni boravak.

Nažalost, policija je počela da zastrašuje autora. Kad ga je policija
u Dorvertu zaustavila 8bez razloga8, spomenuli su lokaciju njegove
kancelarije i da je ilegalno boraviti tamo. Ovo je nateralo autora da
napusti region kako bi sprečio dalje policijsko zastrašivanje.

Autor je dobio predosećaj da ljudi u regionu misle 8mi to nikada ne
bismo uradili8, kao odgovor na apsurdno proterivanje autora iz



hotela Dorvert.

Autora su nekada smatrali sinom jedne od najistaknutijih osoba u
regionu čija mu je ćerka, vlasnica jednog od najvećih restorana u
regionu, slala ljubavna pisma dok je bio mlad.

Autor je ranije čuvao decu policijskog načelnika koji će kasnije
držati visoku poziciju u regrutaciji Nacionalne policije (njegov
otac je bio glavni komandant) i koji će držati visoku poziciju u
Mornarici. Jednom je dao autoru svoju policijsku motociklističku
kacigu, nešto što je policajcima drago.

Njegova žena je takođe bila policajac i paranormalni terapeut, a
autor joj je pomogao da pokrene vebsajt Paranormal.com. I ona je
dobro poznavala autora.

Policijski načelnik i njegova žena su nekada pokušavali da ubede
autora da radi za policiju.

Kada je autor bio na zimovanju u Bugarskoj sa policijskim
načelnikom i njegovom ženom, pojavila se pretnja od gostiju sa
pištoljem koji su zlostavljali ženu. Policijski načelnik je izbacio te
ljude iz kafića i prekoreo ih na ulici zbog njihovog ponašanja
prema ženi. Autor je bio jedini koji je stajao iza njega dok su drugi
skretali pogled.

Incidenti policijskog zastrašivanja nisu povezani sa autorom ili
njegovom prošlošću. Potiču iz korupcije unutar Ministarstva
pravde, poput pedofilije.

Proterivanje iz hotela Dorvert 8bez razloga8 od strane grubog i
mucajućeg mladića, i naknadno policijsko zastrašivanje,
jednostavno je apsurdno.
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Zastrašivanje dojavljivača
Autor je otkrio da su dojavljivači pedofilije u pravosuđu morali da
izdrže daleko gore zastrašivanje.

Slatka starija gospođa  je pljunuta u lice na ulici od
strane policajaca i verbalno ugrožavana od strane javnog tužioca
kada je pokušala da se procesuira pedofilski sudija. U jednom
trenutku, žena se nije usudila da izađe iz svoje kuće tri meseca.

Ivona Kils

Volkskrant: 8Apsolutna je nepravda
ono što se dogodilo9
Dok su pedoporno fotografije snimane u
Pravoslavnoj palati pravde u Hagu, Pravda je
gledala u drugu stranu. I nije pedofilski sudija, već
dojavljivačica Ivona Kils bila je ocrnjena i ugrožavana. Optužbe
protiv sudije su odbačene.

Sudija ( ) nikada nije procesuiran i dozvoljeno mu je da
se povuče ranije, dok je Ivona Kils bila suočena sa pretnjama.

Ministar pravde je bio umešan. Ovo je već četvrti
pedoseksualni sudija koji je zaštićen od strane kolega i Pravde
u poslednjim godinama.

Ivona: 8Ministar pravde , koji je uvek na uočljiv način
štitio pedo sudiju , bio je sudijin prijatelj.9

Teo Reub

Opstalten
Jorisa Deminka



Više priča možete naći na sledećem vebsajtu:

Deminkovo zataškavanje
Извор: demminkdoofpot.nl

P O G L A V L J E  3 . 1 .

Silovao ih sekretar Pravde
Dva turska dečaka, uzrasta 11 i 14 godina, podnela su dobro
dokumentovane krivične prijave protiv šefa holandske Pravde
Jorisa Deminka za silovanje i seksualno zlostavljanje. Međutim,
čim je Demink postao osoba od interesa, istraga je obustavljena.
Video dokazi su nestali, a sva telefonska komunikacija između
osumnjičenih je iznenada prestala. Ključno je da se ovo dogodilo
pre nego što je Demink imenovan za sekretara generala Pravde.

Osvrtao sam se jer sam kao dojavljivač tužio sudiju za
maloletnike. Očigledno je bilo nebitno što se u međuvremenu
radilo o nekom ko je počinio najviši oblik zloupotrebe vlasti
nad decom.

8Apsolutna je nepravda ono što se dogodilo9
Извор: Volkskrant.nl

https://www.bol.com/nl/nl/p/de-demmink-doofpot/9200000049249120/
https://www.demminkdoofpot.nl/
https://www.volkskrant.nl/cultuur-media/het-is-een-absoluut-onrecht-wat-er-geschied-is~b4198507/
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Međunarodne pedofilske mreže
Pedofilija otkrivena u holandskom pravosudnom sistemu nije
izolovan slučaj. Slični slučajevi su prijavljeni u drugim zemljama,
što ukazuje na globalnu mrežu iskorišćavanja dece među moćnim
elitama.

U  je policija razotkrila masivni pedofilski prsten koji je
uključivao 51 osobu, uključujući političare, nastavnike i lekare.
Neki izveštaji sugerišu veze između ovog prstena i međunarodnih
političkih ličnosti.

U Sjedinjenim Državama pojavile su se uznemirujuće optužbe u
vezi sa  i njegovim saradnicima. Epstin,
osuđeni pedofil, bio je poznat po vezama s brojnim moćnim
pojedincima. Njegov privatni avion, pod nadimkom 8

8, i njegovo privatno ostrvo  (često
nazvano 8 8), bili su umešani u trgovinu i
zlostavljanje maloletnika od svega 11 godina. Vladina
dokumentacija otkrila je da je 2018. Epstin viđen kako izlazi iz
aviona na  sa devojčicama od
oko 11 do 12 godina.

Bivši američki predsednik  bio je povezan sa Epstinom.
Evidencije o letovima pokazuju da je Klinton imao najmanje 26
putovanja Epstinovim privatnim avionom, a navodno je napustio

Norveškoj

Džefrijem Epstinom

Lolita
Ekspres Mali Sveti Džejms

Ostrvo dečjih seks orgija

Američkim Devičanskim ostrvima

Bil Klinton



svoje obezbeđenje Tajne službe tokom 5 tih putovanja – radnja
koja je i  i vrlo sumnjiva za bivšeg predsednika.
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Nizozemska nepravda: Kad trgovci
decom vladaju nacijom

YouTube | Turski policajac: 8Demink je silovao decu8

nezakonita

https://www.youtube.com/watch?v=nmeYiR-yyS4
https://www.youtube.com/watch?v=nmeYiR-yyS4


MH17Truth.org
https://rs.mh17truth.org/pedophilia/

Štampano 20. јул 2025.

MH17Truth.org je projekat osnivača .  GMODebate.org i ï

CosmicPhilosophy.org.

https://rs.mh17truth.org/pedophilia/
https://rs.gmodebate.org/
https://rs.cosmicphilosophy.org/
https://rs.cosmicphilosophy.org/
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